11Iro

HWmMms: AHTOH
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.08.2009 03:16:22

dopmupoBaHus 3aKkiT04YeHusi Bpada: 15.08.2009 10:01:59

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/103866/answer/103870




910 moxoxe Ha 6alaHOMOCTUT. BaMm Hago chenaTh aHa/IU3kl Ha YPOTreHUTATbHYI0 HHPEKIIHIO,
caxapHHIM quabeT U TOCEeTUTh YPOJIOTa Ha OYHOM IIPUEME.



